

Маркин В.

февр. 1992



Семь дней - 1992 - февр (N 6) - с. 14

3-9

ИСКУССТВО

«ТРУДНОЕ ДЕТСТВО» И ВЛАДИМИР МАРКИН

Вполне возможно, что, прочитав заголовок, вы поймете все или только половину, а может быть, ничего не поймете. Ну что ж, отлично! Есть реальный шанс, что, отложив все свои неотложные дела, вы присядете на полчаса (всего-то) к своему телевизору, чтобы окончательно для себя уяснить, какое отношение ШУБА имеет к ДУБА, к «ТРУДНОМУ ДЕТСТВУ» с В. МАРКИНЫМ и все вместе взятое к ШОУ.

Вообще-то для тех, кто совсем не знает, кто такой В. Маркин, дадим информацию к размышлению. Владимир Маркин — популярный, а по многим молодежным рейтингам очень популярный автор и исполнитель, естественно, популярных песен. Трудное детство у него, вероятно, было в школе и в одном московском престижном техническом вузе, после чего коллектива музыкантов, с которым он сейчас напряженно трудится на концертах, ностальгически был назван «Трудное детство».

Можно добавить, что эта передача может стать премьерой цикла и в дальнейшем, если этому ничего не помешает (а помешать может даже погода — сами понимаете, какая она изменчивая в последнее время), то все мы сможем увидеть, что продолжение следует.. Посмотрев всю программу, а желательно и титры, вы облегченно вздохнете и скажете окружающим, а может быть, самому себе: «Всё-таки они шутят, иронизируют, посмеиваются, хихикают, а



вокруг такие серьезные дела творятся... Впрочем, когда у них будет продолжение, где же газета с программой?..»

Даже если вы не найдете в ТВ-программе продолжение, то сильно радоваться или, наоборот, огорчаться не следует, потому что чувство юмора еще никогда никому не помешало, а умение иронизировать или понимать иронию всегда отличало умных людей от очень умных. Вот такие дела. Естественно, у многих телезрителей, читающих эти строки, возникнет вопрос: «А о чём, собственно, эта передача, что в ней будет конкретно?» Здесь

можно ответить только одно: «Конечно, о чём будет эта передача, сказать очень трудно, ее просто можно и нужно посмотреть, а посмотрев, самостоятельно ответить на все свои вопросы, если будет время и желание. Так что осталось ждать и мучиться совсем недолго.

И самое главное: в любом случае — понравится «Шуба — Дуба — Шоу» или нет, спать вы будете прекрасно!

Эту передачу вы увидите в ближайшее время.

С. ХЛОПЦЕВ